ΚΕΦΑΛΑΙΟ 2: «ΔΙΑΧΕΙΡΙΖΟΜΑΙ ΤΟΥΣ ΑΡΙΘΜΟΥΣ ΩΣ ΤΟ 10.000»
Ονοματεπώνυμο:……………………………………………………..     Ημερομηνία:……………….

ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΜΠΕΔΩΣΗΣ

1. Στο παρακάτω διάγραμμα παριστάνεται ο αριθμός των μαθητών/τριών πόλεων. Κάθε [image: image12.jpg]


 απεικονίζει 1.000 μαθητές.
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.
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   και 300 μαθητές.

Γ΄ πόλη: [image: image9.jpg]
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  και 700 μαθητές.

α) Πόσους μαθητές έχει η κάθε πόλη;

………………………………………………………………………………………………………………………………

β) Πόσους μαθητές έχουν και οι τρεις πόλεις μαζί;

………………………………………………………………………………………………………………………………
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γ) Σχεδιάζω [image: image11.jpg]


 για να παραστήσω τους μαθητές και των τριών πόλεων μαζί.
2. Τοποθετώ τους αριθμούς  7.270,   7.450,   7.050  στην αριθμογραμμή που ακολουθεί:

7.000           7.100             7.200               7.300               7.400        

3. Υπολογίζω με όποιον τρόπο θέλω τη συνολική αξία των μοτίβων.
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          700

………………………………………………………………………………………………………………………………………


… 9.997, 9.998, 9.999….


10.000 αστέρια!








